



Следственные органы СК России по Волгоградской области ходатайствуют о передаче следователям ведомства материала проверки по факту избияния малолетнего ребенка

29 июня 2022 года в правоохранительные органы обратились местные жители Палласовского района Волгоградской области, которыми была замечена 8-летняя девочка с множественными телесными повреждениями. По предварительным данным, телесные повреждения ребёнку были причинены родителями.

В настоящее время следственными органами Следственного комитета России по Волгоградской области подготовлено ходатайство к прокурору об изъятии материалов доследственной проверки из производства территориального подразделения МВД и передаче его для дальнейшей проверки в Палласовский межрайонный следственный отдел следственного управления СКР по области для дачи оценки, в том числе по ст.117 УК РФ (истязание).

02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1703014>